



## Errata 4 do Processo Seletivo 2025

A Comissão de Seleção informa as alterações no resultado final do pedido para concorrer às Vagas Reservadas pelo Sistema de Cotas publicado no endereço eletrônico [www.residencia.ufrj.br](http://www.residencia.ufrj.br), em 10 de novembro de 2024.

A partir da data dessa publicação, passam a vigorar oficialmente as seguintes alterações:

### • Resultado Definitivo das Reservas de Vagas Destinadas aos Candidatos Negros

I. Onde se lê:

Página 2

2523159	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital
---------	----------	--

Página 4

2523159	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital
---------	----------	--

Página 3

2500060	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital
2500060	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital

II. Retifica-se para, já que houve duplicata nos candidados com número de inscrição 2523159 e 2500060:

Página 2

2523159	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital
---------	----------	--

Página 3

2500060	Deferido	Documentos enviados conforme os requisitos do edital
---------	----------	--



PROCESSO SELETIVO 2025

III. Acrescenta-se:

Observação:

Não estão concorrendo às vagas destinadas aos candidatos negros, aqueles que não cumpriram todas as etapas de solicitação conforme previsto no Edital/2025, especificamente no subitem 4.3. Assim, concorrem as vagas destinadas à ampla concorrência, os inscritos sob os números: 2511177; 250666; 2512890; 2518783; 2500256; 2508800; 2506670; 2505428; 2516357; 2517639; 2509164; 2516004; 2513404; 2514214; 2510740; 2521970; 2514460; 2514770; 250229; 2511720; 2521490; 2515270; 2517078; 2509709; 2526794; 2530023; 2529386; 2529750 e 2529793.

Rio de Janeiro, 12 de novembro de 2024.